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Deutsch

English

Francais

Wichtige Hinweise
« Ersatzteile dirfen nur von einem zugelassenen
Installateur eingebaut werden!
 Im Anhang finden Sie:
- die Ubersetzungen aller verwendeten
Teilebezeichnungen
- eine Ubersicht der Geratetypen und Lander, fir
die diese Ersatzteilliste gilt.

Important notes
* The spare parts may only be installed by an
approved installer!
* In the appendix you will find:
- a list of translations of the names of all parts
used
- a list of the models and countries to which this
spare parts list applies.

Indications importantes
« L’installation des pieces de rechange doit étre
effectuée par un professionnel qualifié!
* Veuillez trouver en annexe:
- les traductions de toutes les désignations des
piéces utilisées
- une vue globale des types de chaudiéres et des
pays pour lesquels la présente liste des piéces
de rechange est valable.
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Avvertenze importanti
* Le parti di ricambio possono essere montate
esclusivamente da personale qualificato ed in
possesso dei requsiti tecnico-professionali
* In appendice sono reperibili:
- traduzione di ogni descrizione relativa alle varie
parti di ricambio
- elenco di sigle e codici, corrispondente ai vari
paesi di destinazione.

Indicaciones importantes

* Los repuentos solamente deben ser montados
por los servicios técnicos oficiales de la marcal

* En el anexo podra encontrar:

- la traduccién de todas las denominaciones de
piezas empleadas

- una relacién de los tipos de aparato y paises en
los que se aplica esta lista de repuestos.

Belangrijke aanwijzing
» Onderdelen mogen alleen door een erkend
installateur worden vervangen!
* In de bijlage vindt u:
- de vertalingen van de gebruikte
onderdelentekeningen

- een overzicht van toesteltypen en de landen
waarvoor deze onderdelenlijst bedoeld is.
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Italiano

Espanol

Nederlands
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Ser.-Nr. 63032964-00-4331-000001

Leistung

6720905388.aa.RS-Brennervarianten AE244X

AE244X

Brennervarianten
Burner versions
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Pos |Bezeichnung Bestell-Nr. Bemerkungen
de’zscriptioq ordering no. o @ @ @ remarks
dénomination ne d'ordine > |09 /9|0 remarques
descrizioni ned'ordine 3 3 3 3 osservazioni
descripcién numero el ordenar 2 AR AR AR observaciones
benaming bestelnummer (£ i z i z opmerking

@ < v Tel ©
XX | x| x| x
< < < < <
MEIRIRIE
< < </ < <
1 |Gasbrenner AE244X-38/5 Sit 840 63043603 [ |
2 Gasbrenner AE244X-44/5 G20 VR4601CB kpl. 63037501 n
2 |Gasbrenner AE244X-50/6 G20 VR4601CB kpl. 63037502 [ ]
2 |Gasbrenner AE244X-55/6 G20 VR4601CB kpl. 63037503 | |
2 |Gasbrenner AE244X-60/7 G20 VR4601CB kpl. 63037504 [ ]
Gasartumstellteile AE244X-38/5 EG (G25) 63035602 u
Gasartumstellteile AE244X-44/5 EG (G25) 63035603 | |
Gasartumstellteile AE244X-50/6 EG (G25) 63035604 u
Gasartumstellteile AE244X-55/6 EG (G25) 63035605 | |
Gasartumstellteile AE244X-60/7 EG (G25) 63035606 [ ]
Gasartumstellteile AE244X-38/5 FG(G31) 63035607 [ ]
Gasartumstellteile AE244X-44/5 FG(G31) 63035608 ]
Gasartumstellteile AE244X-50/6 FG(G31) 63035609 [ ]
Gasartumstellteile AE244X-55/6 FG(G31) 63035610 ]
Gasartumstellteile AE244X-60/7 FG(G31) 63035611 ]
Gasartumstellteile AE244X-38/5 FG(G30) 63035612 ]
Gasartumstellteile AE244X-44/5 FG(G30) 63035613 ]
Gasartumstellteile AE244X-50/6 FG(G30) 63035614 u
Gasartumstellteile AE244X-55/6 FG(G30) 63035615 ]
Gasartumstellteile AE244X-60/7 FG(G30) 63035616 ]
AE244X Brennervarianten

Burner versions
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Lista parti di ricambio

Spare parts list

6720905389.aa.RS-Brennrost AE244X

AE244X

Brennrost

Burner grade

6720617343

04.11.2008



Pos |Bezeichnung Bestell-Nr. Bemerkungen
description ordering no. ~n | Qoo remarks
dénomination ned'ordine > 29299 remarques
descrizioni ned'ordine 3SIe/Q/2|¢ osservazioni
descripcién numero el ordenar 5 g D>f g D>f observaciones
benaming bestelnummer 23 388 opmerking

X | x| x| x|x
< < < < <
< < < < <
o N o N o
W w w oW ow
</ < /< <\ <
1 |Brennrost AE244X-38 Sit 840 V2 kompl. 63043604 n
2 |Brennrost AE244X-44/5 VR4601C kompl. 63037506 [
2 |Brennrost AE244X-50/55/6 VR4601CB kompl. 63037507 | BN |
2 |Brennrost AE244X-60/7 VR4601CB kompl. 63037508 u
3 |Wé&rmeschutz Brennerschild 5m lang 5181 396 H EEEN
4 Druckmessdise G1/8" 5481194 EEEEN
5 Dichtring 10x13,5x1,5 Cu 63015874 [ BN AN BN BN |
6 Dichtring 13x18x1,5 5883094 [ N BN BN BN |
AE244X Brennrost
Burner grade
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Lista parti di ricambio

6720905390.aa.RS-Gasarmatur AE244X

AE244X

Gasarmatur
Gas valve
Bloc gaz

Gruppo gas

3

Cuerpo de gas
Gasregelblok
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Pos |Bezeichnung Bestell-Nr. Bemerkungen
description ordering no. o @0 0o remarks
dénomination ned'ordine z g g g g remarques
descrizioni n°d'ordine 12129292 osservazioni
descripcion numero el ordenar FAEAE RS observaciones
benaming bestelnummer T 8938 opmerking

X | x| x| x|x
< < < < <
I3 333
W oW ow
< < </ < <
1 |Gasanschlussrohr AE234WS/244X SIT kompl. 63032403 ]
2 | Dichtung D17x24x2 AFM34 10x 7 747 016 505 ]
3 | Gasarmatur SIT840 Sigma 3/4" 63043610 |
4 Schrauben Set M5x35 Torx a. 8 St. 63037510 H EEE
5 | Schrauben Set M5x12 Torx a. 8 St 63037509 H EEN
6 |Rohrstiick mit Flansch 97mm lang kompl. 63037512 | ]
6 |Rohrstiick mit Flansch 187mm lang kompl. 63037580 | BN BN |
7 |O-Ring 5481453 EEEN
8 |Armatur AE244X VR4601CB kompl. 63037514 H RN
9 |0O-Ring D26,57x3,53 DVGW-zugelassen 5176550 HE R ENR
10 |Abdeckung kompl. 5176493 HEEN
11 |Linsenschraube 1ISO7045 M3x50 4,8 H A3K 5834432 H EEE
12  GasanschluBrohr AE234/AE244V2 Honey 7747 012 375 H E RN
13 | Dichtung D27x38x2mm C4400 Klinger SIL, 5489356 H EEN
AE244X Gasarmatur
Gas valve
Bloc gaz
Gruppo gas

Cuerpo de gas

Gasregelblok
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Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des piéces de rechange
Lista parti di ricambio

Lista de repuestos

Onderdelenlijst

Ziindbrenner, Ziindung
Pilot burner

Veilleuse

Bruciatore spia
Quemador piloto
Waakvlambrander

AE244X
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Pilot burner
Veilleuse
Bruciatore spia
Quemador piloto
Waakvlambrander

Pos |Bezeichnung Bestell-Nr. ololola Bemerkungen
description ordering no. giojo o|o remarks
dénomination n°dordine 21318383 remarques
descrizioni ned'ordine SIEFIEIEE osservazioni
descripcion ntimero el ordenar AR P observaciones
benaming bestelnummer ERNARARANA opmerking

3333
NERERERER
W W W w|w
< <|< €| <
1 |Taktziindeinrichtung E3713/5 S03 kompl. 63032802 HEEEE
2 |Schraube DIN7500 CE M5x8 Torx a.15 St. 63 028 938 | BN BN BN BN |
3 | Zindkabel AE/AEM 63009561 EEEEN
4 |Zindbrenner Service-Set 63008957 [ BN BN BN BN
5 |Zindbrennerdiise Nr.5 Erdgas MF 63011062 EEEEN
6 |Zindbrennerdiise Nr.3 Flissiggas 5802365 [ BN BN BN BN
7 Schneidring D4mm 5176528 E N EEN
8 |Uberwurfmutter D4mm 5176494 EEEEE
9 |Schrauben-Set M5x16 DIN7500 Torx (4x) 7747 016 863 HEEEE
10 |Zlindgasleitung AE244X Sit kompl. 63037498 |
11 |Set Ziindgasverschraubung SIT D4 kpl. 63027953 [ ]
12 Zindgasleitung AE244X Honeywell kompl. 63037499 H E RN
13 |Set Ziindgasverschraubung Honeyw. D4 kpl. 63028198 H EEN
AE244X Zindbrenner, Zindung

04.11.2008
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Ersatzteilliste Liste des piéces de rechange Lista de repuestos
Spare parts list Lista parti di ricambio Onderdelenlijst

Gasanschlussleitung
Netz

Gasanschlussleitung
Kessel

6720905392.aa.RS-Einzelteile Gasartumstellteile AE244X

5

Einzelteile Gasartumstellteile AE244X
Part for Gas type conversion

04.11.2008 1 2 6720617343




Pos |Bezeichnung Bestell-Nr. Bemerkungen
description ordering no. g 2181383 remarks
dénomination ned'ordine ol ololalo remarques
descrizioni n°d'ordine 3 g g E g osservazioni
descripcién numero el ordenar 5 =535 observaciones
benaming bestelnummer 313 3 83 8 opmerking

X | x| x| x|x

MMMEE

W w w oW ow

< <|< <|<
1 |Zusatzausstattung Gasdruckwachter Kombi 63008775 | N BN AN BN |
2 Hauptgasdise 1,75mm 5484 336 | | [ | FG(G31)
2 | Hauptgasduse 1,80mm 5484340 | | FG(G31)
2 |Hauptgasdiise 1,85mm Bohrung SW16 48mm 5484344 | ] FG(G31)
3 |Hauptgasdiise 2,65mm Bohrung SW16 48mm 5484392 | | EG (G20)
3 Hauptgasdise 2,70mm 5484396 ] EG (G20)
3 | Hauptgasduse 2,75mm 5484400 | BN | EG (G20)
4 |Hauptgasdiise D 3,00mm Bohrung SW16 5484532 u EG (G25)
4 |Hauptgasdise E 2,90mm Bohrung SW16 5484576 n EG (G25)
4 |Hauptgasdiise E 2,95mm Bohrung SW16 5484580 u EG (G25)
4 |Hauptgasdise E 3,00mm Bohrung Sw16 5484584 n EG (G25)
4 |Hauptgasdiise F 2,90mm Bohrung SW16 5484600 [ ] EG (G25)
5 |Hauptgasduise 1,60mm 5484324 | FG (G30)
5 |Hauptgasdise 1,70mm 5484332 ] FG (G30)
5 |Hauptgasdise G 1,60mm Bohrung Sw16 5484620 n n FG (G30)
5 |Hauptgasdiise H 1,65mm Bohrung Sw16 5484640 | | FG (G30)
6 Dichtring 13x18x1,5 5883094 [ BN AN BN BN |
7 Leitung lonisation Erdgas Gx44 63034187 E N EEN
8 Leitung lonisation Flissiggas Gx44 63034188 HEEEEN
9 | Zindbrennerdise Nr.5 Erdgas MF 63011062 EEEEN
10 |Zundbrennerdiise Nr.3 Flussiggas 5802365 HEEEEN
11 Adapter Startlast SIT840 Sigma D0,26 63033579 " LF’gs‘e"“”Q EG auf
12 Adapter 230 Honeywell 476722 HEEE

AE244X Einzelteile Gasartumstellteile

Part for Gas type conversion

04.11.2008
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Liste des piéces de rechange Lista de repuestos

Ersatzteilliste
Spare parts list

Onderdelenlijst

Lista parti di ricambio

6720905393.aa.RS-Safe 40 AE244X

AE244X

Safe 40
Safe 40

6720617343
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Pos |Bezeichnung Bestell-Nr. Bemerkungen
description ordering no. o ol ol m remarks
dénomination n°d'ordine /oo o0 remarques
descrizioni n°d'ordine g § § § § osservazioni
descripcién nUmero el ordenar z g n>: g n>: observaciones
benaming bestelnummer 23393 opmerking
XX | x| x| x
MNMMEE
W oW ow
<< <<\«
1 SAFe40 VA 63044016 [ BN AN BN BN |
2 |Gehause Klemmenabdeckung SAFe 63023925 | BN AN BN BN |
3 | Gehdause Unterteil SAFe 63023930 HEEEEN
4 Modul BIM20 V25 G244-Gr. 38/5 63037991 ] Nur fir Service Techniker
4 ' Modul BIM20 V25 G244-Gr. 44/5 63037992 u Nur fir Service Techniker
4 Modul BIM20 V25 G244-Gr. 50/6 63037993 ] Nur fir Service Techniker
4 ' Modul BIM20 V25 G244-Gr. 55/6 63037994 u Nur fir Service Techniker
4 ' Modul BIM20 V25 G244-Gr. 60/7 63037995 | Nur fir Service Techniker
5 |Netzleitung Kaltgeratestecker Gx44 63034180 HEEEEN
6 | Leitung lonisation Erdgas Gx44 63034187 E N EEN
7 Leitung lonisation Flissiggas Gx44 63034188 HEEEEN
8 |Abgasaustrittsicherung m.Festwiderst.10K 63034192 [ BN BN BN BN |
9 |Abgasaustrittsicherung G244 63036142 HEEEEN
10 |Verbindungsleitg. Kesselfiihler SAFe Gx44 63034189 HE EEEN
11 |Datenleitung SAFe MC10 63034190 HEEEEN
12 Verbindungsleitung Gasventil SIT 840 63034183 |
13 | Verbindungsleitung Gasventil Honeywell 63034181 H E NN
14 Verbindungsleitung Z{ind230V 0G 63034185 | )N | |
AE244X Safe 40
Safe 40

04.11.2008
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Ubersetzungsliste

Liste des traductions

Lista de traducciones

List of translations Traduzione delle descrizioni Vertalinglijst
Pos Description Denomination Descrizione Descripcion Benaming
1 Element of construction Groupe de construction |Gruppo di construzione Grupo de construccion [Montagegroep
1 AE244X-38 Sit 840 V2
2 AE244X-44 VR4601CB
Conn kit AE244X-38 nat gas LL (G25)
Conn kit AE244X-44 nat gas LL (G25)
Conn kit AE244X-50 nat gas LL (G25)
Conn kit AE244X-55 nat gas LL (G25)
Conn kit AE244X-60 nat gas LL (G25)
Conn kit AE244X-38 LPG (G31)
Conn kit AE244X-44 LPG (G31)
Conn kit AE244X-50 LPG (G31)
Conn kit AE244X-55 LPG (G31)
Conn kit AE244X-60 LPG (G31)
Conn kit AE244X-38 LPG (G30)
Conn kit AE244X-44 LPG (G30)
Conn kit AE244X-50 LPG (G30)
Conn kit AE244X-55 LPG (G30)
Conn kit AE244X-60 LPG (G30)
2 Element of construction Groupe de construction |Gruppo di construzione Grupo de construccion |[Montagegroep
1 Burner grade AE244X-38 Sit 840 V2
2 |-burner grade AE244X-44 VR4601C
3 | Thermal insulation Burner label 5m long [ ISOL RAMPE GAZ Protezione termica 5m Aislamento térmico 5m  |Warmte-isolatie 5m
4 |Pressure tapping G1/8" Prise de pression G1/8" Presa pressione G1/8" Toma presiones 1/8" para calderas atmosf | Drukmeetnippel G1/8"
5 |Washer 10x13,5x1,5 Cu Joint 10x13,5x1,5 Cu Guarnizione 10x13,5x1,5 Cu |Junta terica 10x13.5mm para toma presion | Afdichtring 10x13,5x1,5 Cu
6 Washer 13x18x1,5 Joint 13x18x1,5 Guarnizione 13x18x1,5 Junta toma presiones mirilla 13x18x1,5 | Afdichtring 13x18x1,5
3 Element of construction Groupe de construction |Gruppo di construzione Grupo de construccion 'Montagegroep
1 |Gas connection pipe AE234WS/244X SIT | Tube gaz de raccordement 234WS/244X SIT | Tubo gas di raccordo AE234WS/244X SIT | Tubo de gas de conexion AE234WS/244X SIT | Aansluitgaspijp AE234WS/244X SIT
2 |Sealing D17x24x2 AFM34 10x Sealing D17x24x2 AFM34 10x Sealing D17x24x2 AFM34 10x |Sealing D17x24x2 AFM34 10x |Sealing D17x24x2 AFM34 10x
3 |Gas control valve sit 840 sigma 3/4" afm |Bloc Gaz sit 840 sigma 3/4" afm34 |Gruppo gas Sit840 Sigma 3/4" afm34 | Cuerpo de gas Sit840 Sigma 3/4" afm34 | Gasregelblok Sit840 Sigma 3/4" afm34
4 | Screw-set M5x35 Torx Jeu des visserie M5x35 Torx (8x) | Set di viti M5x35 Torx (8x) | Conjunto tornillo M5x35 Torx (8x) | Schroefset M5x35 Torx (8x)
5 |Screw set M5x12 Torx Jeu des visserie M5x12 Torx (8x) | Set di viti M5x12 Torx (8x) | Conjunto tornillo M5x12 Torx (8x) | Schroefset M5x12 Torx (8x)
6 | Pipe piece flange 97
7 | O-ring JOINT TORIQUE BLOC Anello tenuta Junta Vélvula G234X O-ring
8 Armature AE244X VR4601CB
9 |O-ring D26,57x3,53 DVGW-zugelassen |JOINT TORIQUE 26,57X3,53 |Anello tenuta 26,57x3,53 Junta superior valvula de gas G334xz90 | O-ring 26,57x3,53
10 |Cover with Pan-head screw M3x23 |COUVERCLE COMPL AV VIS TETE PLATE M3X23 Conector Bobina valvula gas
11 Pan-head screw ISO7045 M3x50 4,8 H A3K | Vis ISO7045 M3x60 4,8 H A3K
12 Gas conn pipe AE234/AE244V2 Honey
13 |Gasket D27x38x2mm C4400 Klinger SIL, JOINT 27X38X2 Guarnizione 27x38x2mm Dichtung D27x38x2, DVGW-zugel | Afdichting 27x38x2mm
4 Element of construction Groupe de construction |Gruppo di construzione Grupo de construccion 'Montagegroep
1 Igniter- E3713/5 S03 TRANSFORMATEUR ALLUM.E3713 G124/G434 S03
2 | Screw DIN7500 CE M5x8 Torx kit 15 Piece |Vis DIN7500 CE M5x8 Torx | Vite DIN7500 M5x8 Torx (15x) | Tornillo DIN7500 M5x8 Torx (15x) | Schroef DIN7500 M5x8 Torx (15x)
3 |Ignition cable AEM CABLE ALLUM G134 Cavetto accensione AE/AEM Conductor de alta tension AE/AEM | Hoogspanningsleiding AE/AEM
4 Pilot burner Service-Set Veilleuse Service-Set Bruciatore spia Service-Set |Quemador piloto Service-Set | Waakvlambrander Service-Set
5 |Pilot gas orifice no. 5 natural gas MF |INJECTEUR VEILLEUSE G124 N5 EG MFt | Ugello spia Nr.5 EG MF Inyector piloto Nr.5 EG MF \Waakvlamspuitstuk Nr.5 EG MF
6 Pilot gas orifice Nr.3 LPG INJECT PROPANE VEILLEUSE NR.3 | Ugello spia Nr.3 FG Tobera piloto Nr. 3 propano para calder | \Waakvlamspuitstuk Nr.3 FG
7 |Cutting ring D4mm BAGUE D'ETANCHEITE D4 Dado D4mm Tuerca D4mm Wartelmoer D4mm
8 Union nut D4mm ECROU BAGUE ETANCHEITE D4 \Dado D4 Tuerca D4 Wartelmoer D4
9 |Screw DIN7500 CE M5x16 A3K Torx kit 10 | Vis M5x16 DIN7500 Torx (4x) | Vite M5x16 DIN7500 Torx (4x) |Tornillo M5x16 DIN7500 Torx (4x) | Schroef M5x16 DIN7500 Torx (4x)
10 |Ignit gas pipe AE244X Sit
11 |Ignition gas connection SIT D4mm
12 |Ignit gas pipe AE244X Honeywell
13 |Pilot gas connection Honeyw. D4mm
5 Element of construction Groupe de construction |Gruppo di construzione Grupo de construccion 'Montagegroep
1 |Optional equipment Gas governor Combi PRESSOSTAT GAZ G124
2 |Main gas orifice 1,75mm Drilled hole| INJECTEUR PROPANE 1,75 Ugello 1,75mm Tobera 1,75mm Spuitstuk 1,75mm
3 'Main gas orifice 2,65mm Drilled hole INJECTEUR PRINCIPAL-GAZ NAT- SW16 L48mm Hauptgasdiise 2,65 Bohrung Sw16 48ig

04.11.2008
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Ubersetzungsliste
List of translations

Liste des traductions
Traduzione delle descrizioni

Lista de traducciones
Vertalinglijst

Pos Description Denomination Descrizione Descripcion Benaming

4 Main gas orifice D 3,00mm Drilled hole

5 Main gas orifice 1,60mm Drilled hole | Injecteur 1,60mm Ugello 1,60mm Tobera 1,60 Spuitstuk 1,60mm

6 Washer 13x18x1,5 Joint 13x18x1,5 Guarnizione 13x18x1,5 Junta toma presiones mirilla 13x18x1,5 | Afdichtring 13x18x1,5

7 |Strand ionization nat gas Gx44 Céables d’ionisation EG Cablaggio ionizzazione EG  Conjunto cables de ionizacién EG | lonisatiekabel EG

8 |Strand ionization LPG Gx44 Céables d’ionisation FG Cablaggio ionizzazione FG | Conjunto cables de ionizacién FG | lonisatiekabel FG

9 | Pilot gas orifice no. 5 natural gas MF |INJECTEUR VEILLEUSE G124 N5 EG MFt | Ugello spia Nr.5 EG MF Inyector piloto Nr.5 EG MF \Waakvlamspuitstuk Nr.5 EG MF
10 |Pilot gas orifice Nr.3 LPG INJECT PROPANE VEILLEUSE NR.3 | Ugello spia Nr.3 FG Tobera piloto Nr. 3 propano para calder | \Waakvlamspuitstuk Nr.3 FG
11 |Adapter start load SIT840 Sigma D0,26 'Raccord SIT840 Sigma D0,26 Adattore SIT840 Sigma DO0,26 | Adaptador SIT840 Sigma D0,26 | Adapter SIT840 Sigma D0,26
12 |Adapter 230 Honeywell ADAPT PROPANE 230 HONEYWELL

6 Element of construction Groupe de construction |Gruppo di construzione Grupo de construccion 'Montagegroep

1 SAFe40 REGUL SAFE 40 V1

2 |Housing Terminal cover SAFe COUVERCLE SAFE Coperchio SAFe carcasa cubre clemas SAFE | Afdichting SAFe

3 Housing lower section SAFe BOITIER ARRIERE SAFE |Involucro Parte inferiore SAFe | Protector Parte inferior SAFe | Bescherming Onderdeel SAFe
4 Module BIM20 V25 G244-38

5 |Net wire cold device plug Gx44

6 | Strand ionization nat gas Gx44 Céables d’ionisation EG Cablaggio ionizzazione EG  Conjunto cables de ionizacién EG | lonisatiekabel EG

7 |Strand ionization LPG Gx44 Céables d’ionisation FG Cablaggio ionizzazione FG | Conjunto cables de ionizacién FG | lonisatiekabel FG

8 |Exhaust fuse mit resistor 10K

9 | Exhaust resignation fuse G244 Spott Sensore fumi Dispositivo de control del tiro | Terugslagbeveiliging

10 |Con cable sensor SAFe Gx44

11 |Data strand SAFe MC10 Gx44 CABLE SAFE-MC10 Cavo SAFe MC10 Cable SAFe MC10 Kabel SAFe MC10

12 |Conn strand gas valve SIT G144E |Conduite de raccordement SIT 840 | Cablaggio di collegamento SIT 840 Tubo de conexion SIT 840 | Verbindingsleiding SIT 840
13 |Conn strand gas valve Honeyw

14 |Conn strand ignit230V

04.11.2008

17

6720617343




Geratetypen

Types de chaudieres

Tipos de aplicaciones

Types of appliances Tipo apparecchi Toesteltypes
Gerat Bestell-Nr. Land Bemerkungen
Appliance ordering no. Country remarks
Chaudiere numero de commande Pay remarques
Apparecchio n°d'ordine Paese osservazioni
Aparato numero el ordenar Paese observaciones
Toestel bestelnummer Land opmerkingen

AE244X-38 SIT 840 V2

63043445

Deutschland

AE244X-44 VR4601CB

63032965

Deutschland

AE244X-50 VR4601CB

63032966

Deutschland

AE244X-55 VR4601CB

63032967

Deutschland

AE244X-60 VR4601CB

63032968

Deutschland

04.11.2008
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Bosch Thermotechnik GmbH
SophienstraBe 30-32
D-35576 Wetzlar
www.buderus.de
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